



# 新闻南京

# Nanjing

民生为本 民利至上

春寒回头  
明晨最低7℃

详见 B24 版

## 民进南京市委与市政公用局“面对面”

# 公交优先,你们到底怎么落实

### ■面对面

民进南京市委  
南京市市政公用局

### ■话题

公交优先

双方“面对面”,虽然互有交锋,但常常又对对方的观点点头称是。今年南京市两会上,民进南京市委提交了一份关于“加强公交基础设施建设、积极推进南京市公交优先发展战略”的提案。昨天下午,提案承办单位之一南京市市政公用局对民进南京市委进行了答复。

“再增加补贴1亿元”  
“这是政府应该做的投入”

南京市市政公用局副局长郑永亮首先对答复材料做了一个总体的介绍。他介绍说:“今年市政府决定在原来补贴1.4亿元不变的基础上,今年再增加公交补贴1亿元。”

“这不应该叫‘补贴’。”民进南京市委组织处处长徐振华马上表示了不同看法,“这是政府应该做的投入,并且还不够,增加1亿元也只是杯水车薪。”话音刚落,郑永亮立即倒起苦水,“南京公交欠账太多,我们算了算,至少有28个亿。”郑永亮认为,公交优先首先应该由政府出面“埋单”,而这种观念到目前为止并没有树立起来。

“二号线和新模范马路工程为何同时上马”  
“这也不能怪我们啊”

“现在市民对公交车最大的不满就是不准点、时间长、不方便,前两项都是因为城市交通拥堵造成的,我每天坐公交很清楚。”郑永亮掏出公交卡说。

“郑副局长既然这么说,我就想问,为什么今年地铁二号线施工和新模范马路隧道施工还同时上马呢?去年城东交通瘫痪的教训还不够吗?”民进南京市委城建部副主任景屏说。他话音刚落,郑永亮马上站起来,把问题抛了出来,“这也不能怪我们啊,这块归城建管。”市政公用局公用一处处长朱明明一摊手,一脸的无奈。

“也确实不能怪他们啊。”一位委员小声地说。在此次“公交优先”的提案中,已经建议市政府尽量避免多项大型市政工程建设交叉进行,而且也点出了新模

范马路隧道和地铁二号线同时施工会影响河西的交通。但提案1月份交到政协,新模范马路隧道工程也同时开工了。

“这件事就说明了公交优先需要各个部门配合。在事实已经无法改变的情况下,希望相关部门能采取一些措施,减少施工带来的影响,并在以后出现类似情况时能够注意。”南京市政协副主席、民进市委副主委曹建国说。

“今年将更新、增加1000辆公交车”  
“数量不是最大的矛盾”

“今年将更新、增加1000辆公交车。”郑永亮副局长刚说完,民进城建部副主任景屏就抢过了话头,“老百姓意见最大的是公交车准点率问题,公交车数量不是最大的矛盾,实际上不少路上跑的公交车载人并不多,有的还很空。”

(紧转 B4 版)

## 今日视频预告

www.lifenanjing.com.cn  
www.生活南京.com

■卫岗牛奶 新鲜常在  
时间:13:30-14:30  
嘉宾:谭玲 南京卫岗乳业有限公司副总经理、销售分公司总经理

时间:19:00-20:00  
嘉宾:丛容 南京音乐台节目主持人

■我是不是时候转行了  
丛容做客“名嘴聊吧”

■成方圆心中的快乐男生  
时间:21:00-22:00  
嘉宾:成方圆 著名歌手、“快乐男声”南京赛区评委



## 企鹅宝宝学游泳

昨天,去年12月24日才出生的小企鹅“平安”正在南京海底世界饲养员的帮助下学游泳。看架势,它将来一定是游泳健将。  
快报记者 决波 摄

# 中国移动三大手机卡品牌解读

您是否渴望有一款最适合自己的话费套餐?您是否渴望获得符合自己身份、品位、兴趣的个性化服务?其实,只要您选对手机卡套餐,您就能拥有这些。

为了让每位客户都能够享受到最适合自己的通信业务,中国移动针对不同需要的客户,精心打造了三大手机卡品牌,分别是:针对商务人士的“全球通”、针对青少年的“动感地带”和针对百姓大众的“神州行”。究竟哪个品牌更适合您呢?在此,笔者就为大家一解读这三大品牌。

### 全球通:积极、掌控、品位

刘翔、王石在电视里无比坚定,无比自信的一句“我能”,一夜之间,引得全国各界骄子精英们竞相加入“全球通”。“全球通”是中国移动专为通话量较多的社会精英人士量身打造的优质手机卡品牌,代表着“积极、掌控、品位”的人生。在“全球通”,客户可享受到集“优质网

络服务”、“优质客户服务”,“优质延伸服务”为一体的3A服务,体验全方位的尊贵享受。

全球通客户由于通话量较高,可选择办理各类全球通套餐或全球通商旅卡,享受市话、长途、漫游的一系列优惠。同时,全球通VIP客户还享受到机场贵宾候机厅、积分兑换、营业厅全球通服务专区、运动俱乐部、亲子俱乐部、健康俱乐部、特约商圈打折等等无比尊贵的全球通VIP俱乐部服务,真正“享我所想,尊崇倍至”。

### 动感地带:时尚、好玩、探索

“我的地盘我做主!”拽到让年轻人兴奋得血脉张张的一句广告词,众口相传,深得人心,就是“动感地带”的杰作。“动感地带”是中国移动专为15~26岁的年轻人量身打造的优质手机卡品牌,代表着“时尚、好玩、探索”的年轻个性,一经出世,即席卷全国高校绝大部分学生市场。

动感地带客户不仅可享受相当优惠的通话、短信套餐,还可参加M值是换回报活动,并能享受麦当劳、三福百货等各类商圈享受优惠折扣。现在,每位动感地带客户都有一句周杰伦酷酷无比的口头禅:“没错,我就是M-Zone人!”其王牌吸引力已然创造了当今移动通信市场的神话。

### 神州行:自由、实惠、便捷

葛优摇着扇子,一脸精明地说:“神州行,我看行!”该广告一经播出,即深得全国老百姓喜爱。“神州行”,是中国移动专为百姓大众量身打造的优质手机卡品牌,以优质的通信网络,实惠的话费套餐,便捷的服务网络,让老百姓尽情享受使用手机的方便、舒适。

“神州行”代表着“自由、实惠、便捷”的手机生活,省下多款话费套餐均集本地主叫、被叫、长途优惠于一身,确实让老百姓越用越觉得“我看行”。

中国移动“校信通”服务自推出以来,一直受到广大客户的热烈推崇。通过这项服务,望子成龙的望女成凤的父母可以随时了解孩子在学校的学习与生活,也可以通过“校信通”随时随地与老师进行交流和沟通。以下是一篇四年级小学生撰写的文章,通过学生自己的描述,反映了“校信通”为他们的学习和生活带来的帮助和作用。

# “小马虎”手记

我是一名四年级、地地道道的小马虎!虎将十岁啦!在六岁以前,爸爸妈妈还能够体谅我的一些陋习;可这岁过完年,他们就不再理解我,也不再把我当成小孩看了,要求我必须改掉“马虎”这只小尾巴,否则,竹条伺候!别以为是在闹着玩呢,这可是和我动真格的!你瞧我嘛,我的屁股上还有半个月前的印记呢!

对于忘事的这种毛病,在主观上,我也是痛心疾首的!可是不自觉地,我的脑袋瓜总是会遗忘点什么。唉,没有办法,我准备了一个笔记本,在校的各项作业,大事小事全部记入笔记本!但老师总是对我作对的红红中,白球中,家长签字等!一回到家中,逐个进行排查,看你们还缺少哪个不!我真了不起,近

半个多月了,“马虎”始终没有来找我,而这半个月,哈哈,也是年后离竹条最远的一段时间!

4月5日那天中午,高老师通知我们:在校吃饭的同学,明天带伙食费来。我当时正在吃饭,没来得及记,结果吃完饭就忘了,当天作业又太多,真的,晚上我做梦的时候还想起那个伙食费的事呢!

第二天语文课下课时,老师要求把钱交上去。我顿时傻了眼:早上忘了跟妈妈说!反正还没有到月底,来得及吧!正好要赶着上厕所,于是又没带钱。上完厕所后,我在操场上看同学跳绳。这是我的伙食费,我自己吃饭的事还能忘了?反正今天不会忘记的,记不记也无所谓啦!

早上7点半,妈妈准时把我送到校门口。

“妈妈再见!”我转身背起书包走进校门。这时,一双手死死抓住了我的耳朵,把我往后拖,“啊——”我止想大喊大叫“哪个杯蛋分子”,看到是妈妈扯着我的耳朵不放手:“你小子今天又忘什么来了?你的饭还要不要吃?”

“这——My god!我真真真忘了!妈妈接着说:‘幸亏昨晚“校信通”上面老师通知说今天是最后一天,必须要交伙食费了,要是没有“校信通”,我查你到什么时候再交!下个月你还吃什么!’”

虽然耳朵生疼,可我忘不了是“校信通”他又给了我一个吃饭的机会!下次我把我自己给忘了也决不会再把伙食费给忘了!不过,我也只好对策略:五节,我要爸爸给我买只录音笔,到那时,咱们再比比看,到底是我厉害还是你厉害。“校信通”!

南京市逸仙小学 吉浩

### “读报答题,轻松拿奖”

有奖问答

发短信报名参与答题,移动公司将定期对报名的客户进行自动呼叫答题,如果5题全部答对,可获得一张电影兑换券,赶快参与吧!

活动对象:南京市所有移动客户(每号码限参与1次)

参与方式:免费发送短信MYTD至06000参加报名(发送短信内容不区分大小写,本次活动发送和接收的短信均免费)。本批答题报名时间:4月17日至4月19日止,答题内容详见本期报纸。

友情提示:如果您没有成功接听10086的第一次呼叫答题,移动公司会二次呼叫您,如果两次均未接听则视为自动放弃。

## 移动全面实施“先提醒、后停机”

以往,消费者经常遇到这样的情况:手机什么时候停机的,自己浑然不知,等到电话打不出去,短信发不出去,才知道手机已经停机了。万一漏掉重要电话,或者出差在外有急事要打电话,可真是急煞人。为了让广大客户避免手机忽然停机造成的不便,中国移动从2007年3月1日起,全面实施“先提醒、后停机”,及时提醒客户提前做好准备,以保持正常通信。

对于“先提醒、后停机”的具体实施办法,中国移动相关负责人解释:对“先使用、后付费”交费方式的客户,移动将在停机前向客户进行主动提醒。例如,客户3月份使用的话费,应在4月内交清,如客户一直没有交费,移动将在4月底向客户发送短信进行提醒,以保持正常通信。而对“先预存话费,后使用”交费方式的客户,当客户话费余额低于30元,或低于10元时,移动将向客户发送短信进行余额提示,提醒客户及时充值。

值得注意的是,对于“先预存话费,后使用”交费方式的客户,可能会存在这样一种情况:账户余额虽然高于20元,但也不是很多,这时如果手机长时间打长途,话费会消耗很快。在这样通话的过程中,客户往往来不及收到话费提醒短信,当话费用光时,手机就会自动停机。对此,移动相关负责人特别提醒广大客户,当您重新为手机充值后,可能会收到一条延迟的手机余额不足提醒,其实这是停机之前的短信,请广大客户不必担心。

## 2007年“满意100”服务明星评选活动“一季度伯乐奖”揭晓啦!

在2007年“满意100”服务明星评选活动中,广大移动客户积极参与,目前“一季度伯乐奖”已经产生,一等奖5名,各奖励价值300元左右奖品;二等奖25名,各奖励价值200元左右奖品;三等奖150名,各奖励价值100元左右奖品。现将一等奖获奖名单公布如下:

一等奖:134\*\*\*\*5155、137\*\*\*\*4692、138\*\*\*\*5398、139\*\*\*\*3936、139\*\*\*\*7008

注:近期移动公司将配合外埠通知所有获奖客户(包括一、二、三等奖)相关中奖信息以及奖品领取办法。2007年服务明星评选活动将持续到年底,欢迎南京地区移动客户踊跃参与。